In het Rensenpark ben ik tot en met eind september aan de slag in Studio ZOOkeeper als beeldend kunstenaar. Ik ben er vaak en maak er speelse, tijdelijke textiele objecten voor het park en doe dat het liefst samen met anderen. Is het mooi weer dan staat m’n werktafel buiten en dat trekt de aandacht merk ik. Hieronder enkele belevenissen. 

Feestelijke aftrap
Op 7 juli is er een officiële en feestelijke aftrap waarbij ik een symbolische erg grote sleutel (en een echte) overhandigd krijg van cultuurwethouder Robert Kleine. Er zijn taartjes met een afbeelding van een van mijn werken, er zijn (tv)interviews, een rode loper. Wat een warm begin.

Wennen in het park
In mei bekeek ik het park op een mistroostige dag, ik was zelf niet fit, ik vond het park er niet fleurig uit zien en ik mis uiteraard de dieren. Ik ging erheen om me te oriënteren voor het schrijven van een voorstel.
Nu ik er zit als ZOOkeeper, is het even wennen, zo loeit het alarm een hele middag. 
Van het geloei en bellen met instanties word ik niet blij.
Ik moet me de plek eigen maken, steeds mensen uitleggen wat ik doe en wat een ZOOkeeper is. Later wordt dat beter omdat iedereen de Emmer Courant leest met een advertentie over studio ZOOkeeper er in.
Ik zie ook de initiatieven in het park en ik maak meteen hier en daar kennis met behulp van taartjes die over zijn van de opening. Met vrijwilligers bij Groei Grond (later koop ik er komkommers en wortels), met een parkonderhoudjongen, handhavers, schoonmaakster Samantha, bakster Miss Baksel en met Cho. 
Een fijn weerzien is er met Ali en Co, ze vertellen me veel over de “bewoners” van het park en de netwerken. Het duizelt me wel.
Op zondagen ga ik naar Chi bij Cho, ontspannende bewegingen waar je toch je best voor moet doen. Eigenlijk heb ik allemaal kunstplannen maar dan is het juist goed om even te ontspannen leerde ik ooit (“So much to do, I need another hour on my knees”, van Martin Luther King?). Ik denk dat ik zaterdags mezelf trakteer op een taartje bij Twessers. Ik vind m’n plekje hier wel. 
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